
Анотація вибіркової навчальної дисципліни   

ДІЗНАННЯ за ОПП «Право (поліцейські)» першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти 

 

Вивчення навчальної дисципліни «Дізнання» відповідно до освітньо-

професійної програми за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти підготовки 
фахівців освітнього ступеня бакалавра в галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 

081 «Право» кваліфікація: бакалавр права. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є розслідування кримінальних 

правопорушень у формі дізнання, як форма досудового розслідування. 
Міждисциплінарні зв’язки цього вибіркового освітнього компонента є з такими 

обов’язковими освітніми компонентами – «Кримінальний процес», «Оперативно-

розшукова діяльність», «Досудове розслідування». 
Метою вивчення навчальної дисципліни є набуття здобувачами вищої 

освіти необхідного обсягу теоретичних знань та практичних навичок щодо 

провадження дізнання, а також закріплення положень теорії кримінального 

процесу та чинного кримінального процесуального законодавства. Крім того, 
формування та поглиблення знань про порядок дій дізнавача під час досудового 

розслідування кримінальних проступків, а також складання процесуальних 

документів, роз’яснення положень законодавства й огляд загальних положень 
щодо кримінальних проступків у кримінальному судочинстві України. 

 

Програмні компетентності та результати навчання здобувача вищої освіти за 

ОПП 

Загальні 

компетентності 

(ЗК)  

ЗК 1 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу. 

ЗК 2 Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях. 

ЗК 3 Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності. 

ЗК 4 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 

ЗК 6 Здатність використовувати інформаційні та 

комунікаційні технології. 

ЗК 7 Здатність використовувати інформаційні та 

комунікаційні технології. 

ЗК 9 Здатність працювати в команді. 

ЗК 16 Здатність ухвалювати рішення та діяти, 

дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-
яких інших проявів недоброчесності 

Спеціальні 

компетентності 

(СК) 

 

СК 7 Здатність застосовувати норми та інститути права, 
щонайменше з таких галузей, як: конституційне право, 

адміністративне право і адміністративне процесуальне 

право, цивільне і цивільне процесуальне право, трудове 



право, кримінальне і кримінальне процесуальне право. 

СК 10 Здатність використовувати різноманітні інформаційні 
джерела для повного та всебічного встановлення певних 

обставин. 

СК 11 Здатність визначати належні та прийнятні для 
юридичного аналізу факти. 

СК 13 Здатність до критичного та системного аналізу 

правових явищ. 

СК 16 Здатність до логічного, критичного і системного 
аналізу документів, розуміння їх правового характеру і 

значення. 

СК 18 Здатність до застосування спеціальних знань для 
встановлення обставин кримінальних правопорушень 

СК 19 Здатність використовувати можливості та результати  

застосування спеціальних методів розслідування 

СК 20 Здатність до самостійної організації та здійснення 

досудового розслідування кримінальних правопорушень 

Результати 

навчання (РН) 

ПРН 2. Знати та розуміти міжнародні стандарти прав 

людини, положення Конвенції про захист прав людини та 

основоположних свобод, а також практику Європейського 
суду з прав людини. 

ПРН 5. Давати короткий правовий висновок щодо окремих 

фактичних обставин з достатньою обґрунтованістю. 
ПРН 13. Знати та розуміти особливості реалізації та 

застосування норм матеріального і процесуального права. 

ПРН 17. Працювати в команді, забезпечуючи виконання 

завдань команди. 
ПРН 20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі 

факти і робити обґрунтовані правові висновки. 

ПРН 24. Використовувати спеціальні знання під час 
доказування обставин події кримінальних правопорушень 

ПРН 25. Використовувати можливості та результати 

застосування спеціальних методів розслідування. 

ПРН 26. Організовувати та здійснювати досудове 

розслідування кримінальних правопорушень. 

Перелік тем: 

Тема № 1.Поняття, система та завдання дізнання, як форми досудового 
розслідування. 

Тема № 2 Строки досудового розслідування кримінальних проступків. 

Порядок продовження строків дізнання. 
Тема № 3. Процесуальні джерела доказів у кримінальному провадженні щодо 

кримінальних проступків. 

Тема № 4. Початок досудового розслідування у формі дізнання. 

Тема № 5. Затримання особи, яка вчинила кримінальний проступок. 
Вилучення речей і документів. 



Тема 6. Запобіжні заходи під час досудового розслідування кримінальних 

проступків. 

Тема № 7. Слідчі (розшукові) дії під час досудового розслідування 
кримінальних проступків. Негласні слідчі (розшукові) дії під час досудового 

розслідування кримінальних проступків. Процесуальні особливості досудового 

розслідування в умовах воєнного стану. 

Тема № 8. Повідомлення про підозру. 
Тема № 9. Особливості закінчення дізнання. 

 

Навчальна дисципліна пропонується до викладання у сьомому семестрі 
обсягом 3 кредити ЄКТС. 


